. JIOTHYECKHUH THUIT JAHHBIX B
® 11ACKAIE




Jozuueckuit mun — 3mo npocmou CmanoapmHuwlil
NOPSIOKOBLLU MUN, NPEOHAZHAYEHHBIU OISl XPAHEHUS]
JI02UYECKOU NepeMeHHOU, Komopas NPUHUMAem 0OHO U3
3HAYEeHUU.

True (ucmuna) unu False (noowcw).

[IepeMeHHBIC TOTHYECKOr0 THIIA OIMUCHIBAIOTCS MTOCPEACTBOM
nacatudukaropa Boolean.

Var
Flag,t,p,q : Boolean;

JIJIs1 XpaHEHUs JJOTUYECKOU ITEPEMEHHOM OTBOIUTCS OJUH
0OaliT MaMATH.

BHyTpeHnHee npejcrapieHue 3HadeHus false - O (Hyib),
3HaueHus true - 1.



J1Orm4ECKUE (BYNIEBCKME) OMEPALIMMN

Onepanus Ilosicuenue
Jlornueckoe oTpuiiaHue
NOT pHI
(MHBEpCHSN)
Jlornueckoe YMHOXKXEHUE
AND y
(KOHBIOHKIIHA)
Jlornueckoe ciI0KXeHUE
OR
(I3 BIOHKITYS)
Ucknrouaromiee MJINU
XOR
(CII0’KEHHE 10 MOIYJIIO 2)




TABJINIA HCTHUHHOCTH J[JIA

JIOTHYECKHX OIIEPALINY
A B notA |[AandB| AorB |AxorB
true true false true true false
true false false false true true
false true true false true true
false false true false false false




[ 1PUOPUTET OMEPALIMNL

JIelicTBUS B CKOOKaX
NOT
AND, ymuoxenue (*), div, mod, nenenue (/)

OR, XOR, caoxenune (+), Beruuranue (-)
<, > = <> <= >=

Hampumep:

A or B and not (A or B)



OrPEAENEHBI CIEAYIOWMNE OYHKLNN:

dyukuuss | AprymenTt |Pesyabrar Ha3znayenue

Succ(false)=true, Succ(true) e

Succ(x) JOTMYECKUM  [TOTMYECKUI
omnpeJiesieHa
. .| Pred(true)=false, Pred(false) ne
Pred(x) JIOTUYECKHUN [JIOTUYECKUU
omnpeJiesieHa
. .| IIpoBepsieT HEUETHOCTh 3HAYCHMUS X.
0Odd(x) LEJIbIN JTOTMYECKUM

odd (Xx) = true, €ciid X HEUYETHO;

[TopsiiKOBBIit Bo3sspallaet nopsakoBslid HOMED,
Ord(x) LEJIbIN COOTBETCTBYIOILINK 3HAYCHUIO X .

(ormecki) Ord(False)=0, Ord(True)=1




Jlormueckuil TUII OIIPEICICH TaKUM 00pa3oM,

gro FALSE < TRUE.

DTO MO3BOJISIET MPUMEHSATh K OYJIEBCKUM
OIE€paHaM BCE OIEepallii OTHOIICHUS.

BeM4YuHEI JIOTHYECKOIO THUITA MOKHO BEIBOJIUTH
nponeaypoit WRITE, no Henw3s BBOIUTH
npouenypoit READ.



[MPUMEP: USBBECTHbBI KOOPOUVHATbBI TOYKN.
OMNPELOAENNTD, NMPUHALONEXWUT J11 OHA
SALLUTPNXOBAHHOW OBJIACTMW.

. VYpaBHEHHE OKPYKHOCTH:

(x-x,)*+(y-y,)” = R?

OKpyXHOCTb1:
X2+y2 — 4

-2 2 X

"OKpY>XHOCTBZ:
(x-2)+(y-2)* = 4

5 [Tapabouna:
Y =1,5x%- 6




Program ex_1;

var x,y: real;

In_circlel, in_circle2, in_parabol, in_obl, in_obl1, 1n_obl2: Boolean;

begin | V
writeln(‘vvedi x,y);

readln(x,y);
1n_circlel:=sqr(x)+sqr(y)<=4; N & '

in_circle2:=sqr(x-2)+sqr(y-2)<=4;
in_parabol:=y>=1.5* sqr(x)-6;
1in_obll:=1n_circlel AND NOT in_circle2;
in_obl2:= 1n_circle2 AND NOT in_parabol;
1in_obl:=1n_obll OR in_obl2;

writeln(in_obl);

end.



